



Основана 6 мая 1990 г.
Ю.И.Мерзляковым

ПАМЯТЬ

Новосибирск

5
(190)
2008 г.

Русские гении

А.С. Пушкин (28.05.1789-29.01.1837)

Александр Сергеевич Пушкин родился в Москве в семье офицера Гвардии Сергея Львовича Пушкина и внучки Ганнибалы А. П., сына эфиопского князя, попавшего в Россию около 1706 г. («арап Петра Великого»), Надежды Осиповны Ганнибал. День рождения поэта пришёлся на праздник Вознесения Господня.

Воспитанный французскими гувернерами, из домашнего обучения он вынес полезное только прекрасное знание французского и любовь к чтению. Ещё в детстве Пушкин познакомился как с комедиями Мольера и Бомарше, сочинениями Вольтера и других просветителей XVIII века, так и с русской поэзией от Ломоносова до Жуковского. Любовь к родному языку ему привили бабушка, Мария Алексеевна Ганнибал, и няня Арина Родионовна.

В 1811 г. Пушкин поступил в Царскосельский лицей. К сожалению, вся атмосфера лицея была пропитана идеями масонского свободомыслия, сильно повлиявшего и на Пушкина. Это стоило ему многих ошибок в жизни, которые с трудом пришлось преодолевать.

После окончания лицея в июне 1817 г. в чине коллежского секретаря Пушкин был определён на службу в Коллегию иностранных дел, но не стал там работать, а всецело отдался поэзии. За вольнодумство своих первых произведений («Руслан и Людмила», «Вольность», «К Чаадаеву», «Деревня», «На Аракчеева») в мае 1820 г. поэт был сослан на юг России. Под влиянием генерала Инзова, наместника Бессарабского края и масона, 22-летний Пушкин вступает в масонскую ложу «Овидий», знакомится с будущими декабристами, но быстро охлаждает к их заговорщическим идеям. Судьба хранила поэта – во время бунта декабристов Пушкин был в ссылке и, как не участвовавший в бунте декабристов, был милостиво возвращён из ссылки, причём Император объявил Пушкину, что в дальнейшем сам будет его цензором. Сам Пушкин от этой милости не был в восторге, что отразилось в стихах «Воспоминание», «Дар напрасный, дар случайный», «Предчувствие» (1828).

В мае 1828 г. Пушкин сватается к Наталье Гончаровой, первой красавице Москвы. Не получив определённого ответа, уезжает на Кавказ. В апреле 1830 г. Пушкин вновь сделал Гончаровой предложение, которое на этот раз было принято, и в сентябре уехал в своё имение Болдино, чтобы подготовиться к свадьбе. Этот период большого творческого подъёма поэта известен, как «Болдинская осень». Тогда были написаны «Повести Белкина», «Маленькие трагедии», «Домик в Коломне», стихотворения «Элегия», «Бесы», «Прощение» и множество других, закончен «Евгений Онегин».

Зимой 1836 г. завистники и враги Пушкина пустили в ход подлую клевету на его жену, лживо связывая её имя с Царем, а затем и с наглым ловеласом-иностранцем Дантесом (ныне убедительно доказано, в том числе по архиву Дантеса, что этой связи не было). Не имея точных данных о том, что это была масонская месть всё более правившему Пушкину, но иных причин и вовсе не обнаружено. Фактически Пушкин был спровоцирован Дантесом на дуэль, которая состоялась 27 января 1837 г. на Чёрной речке. Поэт через два дня скончался, исповедовавшись перед смертью в своих грехах и причастившись Святых Таин.

Принимавший исповедь Пушкина протоиерей Пётр Песоцкий, который во время Отечественной войны 1812 г. был священником С.-Петербургского народного ополчения, сказал после исповеди: «Вы можете мне не верить, когда я скажу, что я для себя самого желаю такого конца, какой он имел». Этой исповедью была снята проблема его христианского погребения, которое поначалу не разрешили: смерть на дуэли приравнивалась к самоубийству, а самоубийцы лишали церковного

отпевания. (Какового по этой причине не было у М.Ю. Лермонтова.)

Пушкиным было нарушено слово, данное им лично Государю (Николай I очень ценил его талант) во время Высочайшей аудиенции 23 ноября 1836 г.: не драться на дуэли ни под каким предлогом. Поэтому смертельно раненый Пушкин чувствовал свою особую вину перед Царём и просил у него прощения. Император, зная всю подоплёку провокационной клеветы, связанной с его именем, тяжело переживал приближающуюся смерть великого поэта. Близкий к Государю П.Д. Киселёв отметил, что 28 января Его Величество сказал: «Я теряю в нём самого замечательного человека в России».

В записке Александру Сергеевичу Император написал: «Если Бог не велит нам уже свидеться на здешнем свете, посылаю тебе моё прощение и мой последний совет умереть христианином. О жене и детях не беспокойся, я беру их на свои руки».

Николай I выполнил своё слово, обеспечив содержание семьи Натальи Николаевны. Собственноручная записка Императора гласила: «1. Заплатить долги. 2. Заложенное имение отца очистить от долга. 3. Вдове пенсия и дочерям по замужеству. 4. Сыновей в пажи и по 1500 р. на воспитание каждого. 5. Сочинения издавать на казённый счёт в пользу вдовы и детей. 6. Единоновременно 10 т.»

Дантеса Государь верно оценил: «Рука, державшая пистолет, направленный на нашего великого поэта, принадлежала человеку, совершенно не способному оценить того, в которого он целил. Эта рука не дрогнула от сознания величия того гения, голос которого он заставил замолкнуть».

А.С. Пушкин прошёл через период легкомыслия и вольнодумства. На этом основании его всегда записывали в свои «единомышленники» и западники, и масоны, и большевики, спекулируя именем великого поэта.

Впрочем, сами масонские источники ставят под сомнение и вступление Пушкина в ложу, и её подлинность.

«В списке членов ложи нет его имени. Знаменитые «масонские тетради» поэта, предназначенные для ритуальных текстов ложи, остались незаполненными...» (В.И.Сахаров. Поэт и «дети вдовы»).

Пушкин разочаровался в радикальных политических идеях. Встретившись с самым видным членом Союза Благоденствия иллюминатом Пестелем, о выдающемся уме которого Пушкину прожужжали все уши декабристы, Пушкин увидел в нём только жестокого, слепого фанатика. По свидетельству Липранди, «когда Пушкин в первый раз увидел Пестеля, то говорил, что он ему не нравится. Пушкин отнёсся отрицательно к Пестелю, находя, что властность Пестеля граничит с жестокостью». Не сошёлся близко Пушкин и с виднейшим деятелем масонского заговора на севере – поэтотом Рылеевым. Политические стихи Рылеева «Думы» Пушкин называл дрянью и шутивно говорил, что их название происходит от немецкого слова "дум" (дурак). Подшучивал Пушкин и над политическим радикализмом Рылеева, о чём свидетельствует его современник Плетнёв.

Пушкин стал духовной вершиной своей эпохи, символом победы русского духа над вольтерьянством и масонством. Если, подавив заговор декабристов, Император Николай I одержал победу над силами, стремившимися довести до логического конца начатое Петром I дело европеизации России, то самый выдающийся поэт России – Пушкин одержал духовную победу над масонскими идеями, во власти которых он одно время был.

Быстрое духовное развитие Пушкина и победа Николая I над масонами позволила некоторым историкам говорить о больших возможностях России того времени в борьбе с «мировым заговором». К несчастью России, убийство Пушкина и непоследовательность царизма не дали возможности такого развития истории. Уже через 30 лет масонские идеи взяли реванш, а ещё через 50 лет Россия пала.

По материалам «Русской идея»

9 мая – День Победы!

Полный кавалер орденов Славы, гвардии старшина Николай Тимофеевич Стазаев родился 28 мая 1925 года в Ново-Георгиевском посёлке Верх-Каенской волости Ново-Николаевского уезда Ново-Николаевской губернии Сибирского края.

В Красную Армию наш земляк был призван в 17 лет в январе 1943 года и всю войну прошёл разведчиком.

9 января 1944 года, находясь в разведке недалеко от с.Малой Виски (Кировоградская область на Украине), лихой сибиряк подорвал гранатой германский автомобиль, захватил в плен офицера и трёх солдат. На другой день у д.Марьяновки наш земляк пленил ещё двух офицеров противника. 5 февраля 1944 года Н.Т.Стазаев награждён орденом Славы 3-й степени.

В марте 1944 года взвод младшего лейтенанта Аристархова в составе младшего сержанта Решетняка, ефрейтора Стазаева и рядового Горбачихина получили приказ о взятии вражеского «языка». Ворвавшись в траншею, Стазаев стукнул офицера пистолетом по голове и свалил его. Обер-лейтенант был доставлен разведчиками в штаб бригады.

Много раз безстрашный искитимец действовал в группе захвата. И всегда успешно. И дело тут было не в том, что ему везло. Молодой разведчик не забывал опыт проведённых операций, с каждым поиском совершенствовалось его боевое мастерство. К тому же Николай Тимофеевич отлично владел приёмами рукопашного боя. За полтора года пребывания на фронте на его личный счёт было записано более пятидесяти уничтоженных или взятых в плен вражеских офицеров и солдат.

25 января 1945 года заместитель командира отделения разведотряда 67-й мехбригады 8-го мехкорпуса (в составе 48-й армии на 2-м Белорусском фронте), сержант Стазаев, выполнявший боевую задачу у западнопрусского города Мариенбурга (ныне – Мальборк в Польше), обнаружил засаду и предупредил советское командование. Атака противника была сорвана. Во время операций сибиряк из автомата уничтожил до десяти германских солдат и взял в плен офицера; получив ранение, поля боя не покинул. 13 марта 1945 года награждён орденом Славы 2-й степени.

Наш земляк прославился и как мастер по захвату пушек. Во время боёв 67-й бригады под Данцигом (ныне – Гданьск) воин-искитимец обнаружил пушку, забросал гранатами и расстрелял из автомата орудийный

БАТАЛЬОННЫЙ РАЗВЕДЧИК

расчёт, состоявший из унтер-офицера и шести солдат. Но тут же ему пришлось в одиночку сдерживать наступление вражеских пехотинцев, пытавшихся отбить трофей у храбреца. Подоспевшие на выручку сослуживцы разведчика помогли ему развернуть пушку и открыть огонь по немцам.

Наступая за Одером, танки и бронетранспортеры 67-й бригады вынуждены были остановиться перед мостом, заваленным стальными «ежами» и находившимися под артиллерийским обстрелом. Разведчики Стазаев и Хазипов пробрались к германской батарее, состоявшей из трёх пушек и 16 солдат. Н. Стазаев вспоминал: «Я зашёл с одного фланга, Хазипов – с другого. Метнув пару гранат, дал несколько очередей из автомата. То же самое сделал и Хазипов. Упал один фашист, второй, третий, четвёртый... У врага началось замешательство. Тут я выкрикнул: "Хенде хох!". Оставшиеся в живых артиллеристы сдались». Соратники двух героев быстро разобрали завал на мосту и двинулись вперед. Советские танки с десантом успели выйти на захваченные рубежи.

30 апреля 1945 года в бою за г. Штрелец командир отделения разведотряда, сержант Стазаев с подчинёнными уничтожил артиллерийский расчёт, вступил в перестрелку с пехотой, из захваченного орудия поразил трёх фаустников и шестерых автоматчиков. За два дня военных действий сибирский разведчик взял в плен 21 вражеского пехотинца и 29 июня 1945 года был награждён орденом Славы 1-й степени. Полный кавалер орденов Славы Н.Т.Стазаев также награждён орденом Боевого Красного Знамени, орденом Отечественной войны 1-й степени, тремя орденами Красной Звезды и медалями.

После демобилизации из армии в 1945 году Николай Тимофеевич поселился в Новосибирске, работал токарем на стрелочном заводе, окончил Тайгинский техникум железнодорожного транспорта, продолжил работу технологом цеха, в 1970 году был награждён медалью «За трудовую доблесть». Н.Т.Стазаев стал одним из первых ударников коммунистического труда, отличником социалистического соревнования. Его бюст установлен в мемориальном комплексе войсковой части в г.Слониме (Белоруссия).

А.Оборкин, г. Искитим

Поток событий

895 лет назад, весной 1113 г., на великокняжеский престол в Киев был приглашён черниговский князь Владимир Мономах – образованнейший человек своего времени, талантливый полководец, прославившийся победоносными походами на половцев, создатель свода законов («Русской правды»), один из самых выдающихся государственных деятелей в истории России. Приглашению предшествовало стихийное народное восстание в Киеве, направленное против евреев-ростовщиков, которые при «сребролюбивом» князе Святополке захватили финансовую власть и кабальными ссудами разоряли горожан и окрестных крестьян. Владимир резко ограничил аппетиты ростовщиков, но народ всё равно изгнал их из Киева.

340 лет назад умер великий русский землепроходец Василий Данилович Поярков. В 1643-46 гг. во главе казачьего отряда он совершил труднейший переход из Якутского острога по Лене и Алдану через Становую хребт к Шилке и впервые прошёл вдоль открытой им большой реки до самого устья, которую назвал Амуром. В Д.Поярков собрал ценные сведения о природе и коренном населении приамурья. Он установил, что на берегах Амурской нет не только китайского населения, но нет и никаких следов китайского влияния – ни экономического, ни политического.

235 лет назад родился выдающийся русский мореплаватель Юрий Фёдорович Лисянский (1773-1837). В 1803-06 гг. командовал кораблём «Нева», одним из двух кораблей в первой русской кругосветной экспедиции под командованием Ф.Ф.Крузенштерна. Более половины пути Лисянский находился в самостоятельном плавании и выполнил ряд сложных заданий военно-политического характера, касающихся Русской Америки, поэтому экспедицию по праву называют экспедицией Крузенштерна-Лисянского. За время путешествия Ю.Ф.Лисянским было сделано много географических открытий, а его именем назван один из Гавайских островов, остров в архипелаге Александра и ряд других точек на карте мира.

180 лет назад родился Н.Г.Чернышевский (1828-1889), литературный критик, идейный вдохновитель революционной организации «Земля и воля», трансформировавшейся в террористическую «Народную волю», которая совершила ряд покушений, в т.ч. убийство Александра II. Убеждённый западник, автор известной фразы: «Русские – жалкая нация, нация рабов», Чернышевский вместе с Добролюбовым определял идейное направление некрассовского «Современника», в результате чего от сотрудничества с журналом отказались лучшие русские писатели того времени – Тургенев, Дружинин, Григорович, Достоевский, Толстой. Чернышевский в 1862 г. был арестован и отправлен на каторгу в Сибирь, в 1883 переведён в ссылку в Астрахань, а затем на свою родину в Саратов.

(Продолжение на 2-й стр.)

ПОТОК СОБЫТИЙ

150 лет назад, 19 мая 1868 г., родился Царь Николай II, Богом и Русской Православной Церковью прославленный в лике святых мучеников. О его судьбе пророчествовал знаменитый монах Абель: «Сей царь подобен будет Иову Многострадальному. На венец терновый сменит он корону царскую, предан будет народом своим, как некогда сын Божий». Святой праведный Иоанн Кронштадтский, духовник царской четы, говорил: «Царь у нас праведной и благочестивой жизни».

«Восстановление монархии в России немислимо без одновременного духовного возрождения и всестороннего просвещения обманутого и оболганного русского человека, который стараниями разномасштабных политиканов окончательно запутался в вопиющих противоречиях эпохи. Необходимо найти действенные способы объяснить людям: монархия означает вовсе не произвол бесконтрольной власти, но наоборот – самую совершенную форму правовой государственности, возлагающую ответственность как правителей, так и поданных к высшим источникам правосознания – к совести, к патриотизму, к Богу и Его святым заповедям». *Митрополит Санкт-Петербургский и Ладожский Иоанн (Снычев)* * * *

135 лет назад, в мае 1873 г., русскими войсками была взята Хива, крупнейший центр торговли в Средней Азии. Главными поставщиками рабов были кочевые племена кайсак-киргизов (казахов), которые захватывали мирных русских крестьян на приграничных землях. Разгром Хивы был неизбежной мерой безопасности России. В Хивинском походе принимал участие будущий прославленный генерал Михаил Дмитриевич Скобелев. * * *

100 лет назад, 3 (16) мая 1908 г. указом Николая II был принят закон о школьной реформе. Планировалось в течение 10 лет ввести обязательное бесплатное начальное образование. Завершению реформы помешала Октябрьская революция. Лишь 14 августа 1930 г. Советское правительство приняло аналогичное постановление. Сопоставление этих дат развенчивает миф о том, что до революции Россия была безграмотной. * * *

6 марта исполнилось 95 лет со дня рождения трижды Героя Советского Союза новосибирца Александра Ивановича Покрышкина, выдающегося военного летчика-истребителя, создателя новой тактики воздушного боя. * * *

90 лет назад большевиками был расстрелян пламенный русский патриот Александр Иванович Дубровин (1855-1918), детский врач, организатор и председатель Совета «Союза Русского народа» – массовой общенародной организации, которая объединила множество стихийно созданных монархических организаций и стала главной преградой разгрому России во время «русской» революции 1905-07 гг. * * *

90 лет назад, 11 июня 1918 г., ВЦИК за подписью Свердлова выпустил декрет о создании комитетов деревенской бедноты. Но поскольку подавляющую часть крестьянства составляли не бедняки, а середняки, то они и стали самыми многочисленными жертвами продразверстки и участниками антисоветских восстаний, которых только до конца 1918 г. было зарегистрировано 245. * * *

80 лет назад, 5 мая 1928 года родился русский писатель Анатолий Степанович Иванов (1928-

Заявление Общего собрания НО ПАНИ «О недопустимости перекрытия реки Катунь и об энергетических альтернативах Алтайской ГЭС»

Принято 21 марта 2008 года. Утверждено Президиумом НО ПАНИ 22.04.2008, г. Новосибирск

В связи с обнародованными планами и действиями руководства Республики Алтай и Совета директоров ОАО «Горно - Алтайская ГЭС» по подготовке к перекрытию реки Катунь высотой, 57 – метровой плотиной, Собрание учёных НО ПАНИ считает необходимым заявить следующее.

Установка плотин на реках Катунь и Чуя недопустима по следующим принципиальным причинам.

1. Река Катунь и её главный приток – река Чуя проходят через ртутьсодержащие зоны, среди которых есть и крупные ртутные месторождения (Ак-Таш, Чаган-Узун, Красная горка) и многочисленные ее рудопроявления. Поэтому воды Катунь и Чуя, а также взвеси и придонные сносы насыщены кинорварью и самородной ртутью...

Вода Еландинского бассейна будет дополнительно насыщаться вымываемой из грунта и приносимой сносами ртутью. Ртутное заражение стока Катунь в случае постановки плотины будет неизбежным.

Именно поэтому, из-за серьёзной угрозы отравления стока, остановка течения Катунь и Чуя недопустима...

Перечисленные аргументы не были и не могли быть опровергнуты разработчиками проекта перекрытия Катунь. Поэтому 25 декабря 1992 года Государственная экспертиза России постановила: «считать нецелесообразным строительство Катунской ГЭС и возврат к проекту перекрытия Катунь как экологически опасному и безразрешенному по отношению к местному населению и жителям Обского бассейна».

Понижение высоты плотины со 180 до 57 метров не меняет общего негативного прогноза по ртутному заражению стока...

2. Вторая причина недопустимости установки плотин на Катунь – повышенная сейсмоопасность данной территории...

Разрушительное землетрясение амплитудой 7,4 балла, произошедшее недалеко, по геологическим масштабам, от планируемого створа Алтайской ГЭС в 2003 году, – ещё одно предупреждение проектантам.

3. Постановка Катунской плотины негативно повлияет на ситуацию в нижележащей пойме, понизив её плодородие. Возникновение водоёма с большой поверхностью испарения приведёт к сильному увлажнению климата летом, а от обширной польньи – зимой. Несомненно, это отразится на здоровье людей.

4. Перекрытие Катунь недопустимо и с учётом древне-Алтайского Эпоса, который в легенде о сказочном богатаре Сактырпае предупреждает об этом. Как известно, такие легенды основаны на обобщении значительного опыта проживания народов в Катунской долине...

Отметим, что уже дважды районный суд посёлка Чемал, рассматривая протестные заявления группы жителей этого посёлка, принимал решения о незаконности начала строительства Алтайской ГЭС. В последний раз это произошло 26 марта 2007 года...

Но каждый раз Верховный Суд Республики Алтай отправляет дела на новое рассмотрение, в то время как руководство республики и Совет директоров проекта заявляют, что все решения о строительстве уже приняты. Возникает вопрос. Кем и на каком основании?

5. Об энергетических альтернативах Алтайской ГЭС. Недостаток электрической и тепловой энергии является застарелой болезнью Республики Алтай. Однако её лечение с помощью постановки архаичных плотин ещё хуже самой болезни. Гораздо выгоднее в этом случае распределённая по территории генерация энергии, а не её точечное производство.

1. Альтернативным источником энергии могут стать, с приходом большого газа на Алтай, распределённые парогазотурбинные станции мощностью от 2 до 20 МВт, вводимые в строй поэтапно на небольшие льготные государственные кредиты с постепенной их отдачей за счёт доходов от произведённой электроэнергии, а также от туризма и иной хозяйственной деятельности на спасённых от затопления землях...

Академик ПАНИ, д.ф.-м.н. Сычев А.В., Председатель Собрания НО ПАНИ, академик ПАНИ, д.ф.-м.н. Пинаев А.В., академик ПАНИ, д.г.-м.н., почётный разведчик недр СССР Амшинский Н.Н., член-корр. ПАНИ, к.ф.-м.н. лауреат ВВЦ в области энергетики Гетманов В.Н., академик РАН и ПАНИ Лаврентьев М.М., член-корр. ПАНИ, к.т.н. Габрусенко В.В. академик ПАНИ, д.т.н. Немцев А.Е., член-корр. ПАНИ, д.б.н. Шамин Н.В., член-корр. ПАНИ, к.т.н. Будянов В.П., член-корр. ПАНИ, к.т.н. Калитаев П.А., академик ПАНИ Мартышев Е.Ф., член-корр. ПАНИ Туманик А.Г., академик ПАНИ, д.г.-м.н. Шербаков Ю.Г., академик ПАНИ, д.т.н. Нестяк В.С., член-корр. ПАНИ, д.г.-м.н. Ковалев В.П., академик ПАНИ, д.ф.н. Марков Ю.Г., член-корр. ПАНИ, д.г.-м.н. Дубатов В.Н., академик МПА, д.ф.н. Турченко В.Н., Общественная организация «Новосибирский областной комитет охраны водных ресурсов» (председатель правления Кучина Г.Н.) и другие организации и научные работники.

(Заявление публикуется в сокращении)

У меня в руках самая страшная сегодня книга в России, книга, которая по меркам нынешней Генеральной прокуратуры и недавно образованного Следственного комитета тянет даже не на статью, даже не на главу она тянет, эта книга тянет на целый раздел, десятый раздел Уголовного кодекса – Преступления против государственной власти. Стоит начать читать вслух эту книгу, и при нынешних ретивых прокурорах вы огребёте целый букет статей, что не фраза в этой книге, то фугас в адрес нынешней кремлёвской власти.

Экстремистская книга эта называется «Конституция Российской Федерации». Читаю:

Статья 2 Человек, его права и свободы являются высшей ценностью. Признание, соблюдение и защита прав и свобод человека и гражданина – обязанность государства.

Статья 3 Единственным источником власти в Российской Федерации является ее народ. Народ осуществляет свою власть непосредственно, а также через органы государственной власти. Высшим непосредственным выражением власти народа являются референдум и свободные выборы. Никто не может присваивать власть в Российской Федерации. Захват власти или присвоение властных полномочий преследуется по федеральному закону.

Статья 19 Все равны перед законом и судом.

Статья 29 Каждому гарантируется свобода мысли и слова. Гарантируется свобода массовой информации. Цензура запрещается.

Статья 30 Свобода деятельности общественных объединений гарантируется...

Где всё это в России? Нет ничего этого в России! Но если этого нет в России, если власть не блюдет Конституцию страны, значит эта власть антизаконна, эта власть антиконституционна. Ны-

Выступление Бориса Миронова на митинге

«Да здравствует Конституция! Да здравствует закон!» 19 апреля в Москве

нешняя кремлёвская власть страшнее гитлеровского фашизма. Доказательства? Пожалуйста. Ни один гитлеровский преступник, отправленный на виселицу Нюрнбергским трибуналом, не мыслил такими масштабами уничтожения граждан России, какими мыслил, к примеру, один из самых близких к Кремлю лиц – Анатолий Чубайс, заявляющий: «Что будет с людьми, какие социальные последствия могут наступить – всё равно, кто выживет – тот выживет, надо подвить в себе жалость... Не надо думать о народе. Ну пусть вымрет 30 миллионов жителей. Ничего страшного. Родятся новые. Эти 30 миллионов не вписались в рынок». Откройте «Main камрф» Гитлера, откройте Розенберга, вы не найдёте там ничего подобного чубайсовскому людоедству. Так, может, потому и запрещают эту литературу чубайсы, чтобы нам не с чем было сравнить их людоедские планы.

Мы своим рабским холопским непротивлением дали возможность чубайсам построить даже не бандитский капитализм, мы дали им возможность построить бандитское государство, государство, в котором царствует не Закон и не Конституция, государство, в котором царствуют одни лишь деньги, где покупается и продаётся всё – от судов и прокуроров до министров и президентов. Иначе откуда на посту министра обороны, как в чудовищном сне, может появиться продавец

мебели. А посмотрите фильм израильского телевидения «Олигархи», где Березовские и Чубайсы открыто похваляются, как в 1996 году они внаглую купили новый срок для Ельцина.

Мы своим рабским непротивлением дали им возможность построить такое государство, в котором тюрьма стала инструментом геноцида русского народа. Это Чубайс проплатил Генеральной прокуратуре за спектакль под названием «покушение на Чубайса», и уже четвёртый год продолжается глумление, издевательство над Владимиром Квачковым, Робертом Яшиным, Александром Найдёновым, Иваном Мироновым.

Вы спрашиваете, что делать? Да вот же конкретная ясная работа. Каждый из нас ограблен Чубайсом. Так завалил Президента, Следственный Комитет при Генеральной прокуратуре Российской Федерации письмами с требованием возбудить против Чубайса уголовное дело. Пусть каждый из вас возьмёт на себя труд организовать от своих родных, друзей, товарищей, знакомых и незнакомых соседей по подъезду, по дому сто таких писем. И ты уже не было, не скулящая собака, которой дают пинка, ты – Человек, ты – Воин!

Ты – освободитель России от чубайсовской чумы.

Я приветствую вас, освободители России!

Он побрит наголо. На нём тёмно-синий костюм. Он назначил нам встречу в самом шикарном московском отеле Риц Карлтон. Его зовут Олег Шварцман, он русский. Правда Шварцман находится в самом сердце системы. Привычная банальность о сегодняшней России? Короче говоря, Шварцман знает, о чём говорит. Он впервые даёт открытое интервью французским СМИ: «Возьмите, например, нефть. Все тендеры – обыкновенные фальшивки. Чтобы их выиграть, нужно поделиться частью бизнеса с фракцией Игоря Сечина». Помолчав, Олег Шварцман добавляет, глядя нам прямо в глаза: «Я точно знаю. Я сам этим занимаюсь».

Сегодня люди, которые принадлежат этой системе, кажутся настолько уверенными в своей безнаказанности, что некоторые из них не колеблясь, даже не удосужившись прибегнуть к анонимности, поведали нам всю подноготную режима.

Никаких комплексов, элементарное присвоение государственной собственности. Олег Шварцман: «Когда высокопоставленный кремлевский чиновник назначает кого-то директором предприятия, то делает это не из-за выдающихся способностей счастливого избранника, а потому, что тот сумеет передать деньги клану своего крестного отца»...

Игорь Голощапов, бывший сотрудник отряда специального назначения КГБ, утверждает: «Сегодня коррупция в полиции и органах правосудия приобрела невиданный размах. Потому что она существует на самом верху, а также потому что простой полковник МВД зарабатывает всего лишь 800 долларов в месяц»...

«Тысячи силовиков были посажены на ключевые посты в правительственном аппарате и деловом мире. Они стали неприкасаемыми», – рассказывает один кремлевский советник.

Откровения советников Кремля

Советники Кремля, бывшие сотрудники КГБ, финансисты и депутаты, за несколько дней до президентских выборов поделились с Венсаном Жювером (Vincent Jauvert, © Le Nouvel Observateur, Франция, 28.02.2008) своим взглядом очевидцев на методы работы команды, находящейся у власти вот уже восемь лет. Потрясающие свидетельства, приоткрывающие некоторые тайны московской придворной элиты.

Сегодня в деловом мире России бунтарей не осталось. Есть только два типа бизнесменов: те, кто молчат, и те, кто обогащаются на всю катушку! Для региональных князьков Кремль также установил правило «ты – мне, я – тебе». Анатолий Ермолин, бывший депутатом Госдумы до декабря 2007 года, знает об этом не понаслышке: «Между Кремлем и региональными чиновниками существует соглашение. Можете с помощью ФСБ организовать пару-тройку рейдов или заниматься махинациями, власть закроет на это глаза, но при одном условии: вы должны держать народ в повиновении».

Будут ли россияне мириться с этой системой до бесконечности? Призрак «оранжевой революции» и по сей день не даёт Кремлю спать спокойно. Это утверждают главные советники нынешнего режима – Сергей Марков, Вячеслав Никонов и Глеб Павловский. «Во время событий на Украине в 2004 году российские власти боялись, что их тоже сметёт народная толпа», – сказал Марков. «Да, режим стал бояться оранжевых», – добавил Никонов. «Это правда! – поддерживает своих коллег Павловский. – Мы боялись появления лидера, который выведет людей на улицы, и их верноподданническим чувствам придёт конец».

Страх присутствует до сих пор, и советники этого не скрывают. «На самом деле здесь, в России, возникли все, или почти все, предпосылки для "оранжевой революции", – считает Сергей Марков. – Что нужно для взрыва? Повсеместная коррупция, огромная пропасть между богатыми и бедными, высокий уровень образования, отсутствие доверия к госучреждениям, открытость общества для внешних влияний и элита, которая хранит свои деньги за границей. У нас всё это присутствует».

«Мы запустили масштабную антиоранжевую пропагандистскую кампанию», – признаёт Глеб Павловский. Были изгнаны навсегда из телеэфира потенциальные лидеры мирной революции, например, экс-чемпион мира по шахматам Гарри Каспаров или бывший премьер-министр Михаил Касьянов. Эта стратегия позволила властям одним выстрелом убить двух зайцев: они избавились от потенциальных противников и, перед лицом воображаемого «внутреннего врага», сплотили страну вокруг себя.

«Во второй фазе стратегии были созданы "потёмкинские деревни", так называемые оппозиционные партии – Родина, а затем Справедливая Россия», – рассказывает Марков. «Но этой осенью мы с этой идеей расстались», – уточняет Павловский. Выбрали промежуточный вариант. «Вот-вот, остановились на полторопартийной системе», – смеётся Павловский...

Поток событий

1999). Народное признание Иванов получил ещё в конце 50-х – начале 60-х годов, когда появились его романы «Повитель» и «Тени исчезают в полдень», ставшие пророческими книгами для перестроенной России. Вершиной творчества А.Иванова стал роман-эпопея «Вечный зов». Выведенные им в романе образы Полипова, Валентика и особенно Ляховского (устаами которого автор первым обнародовал тайные замыслы доктрины Даллеса) на многие годы стали информационным оружием в войне против русофобской программы Запада. На протяжении многих лет А.С.Иванов был главным редактором журнала «Молодая Гвардия» – одного из самых популярных журналов последних десятилетий.

В.Юдин, академик ИАНИ, г. Тверь

75 лет назад, 1 июня 1933 г., был введен в строй ЧТЗ – Челябинский тракторный завод, превратившийся в производственный «Танкоград», где производились тяжёлые самолёты, танки КВ и лучший в мире тяжёлый танк ИС-2.

45 лет назад, 16 июня 1963 г., запущен космический корабль «Восток-6» с первой мире женщиной космонавтом на борту Валентиной Владимировны Терешковой (1937 г.р.). Она стала символом русской женщины, сочетающей красоту, глубокий ум и прекрасные душевные качества.

1 июня 1990 г. министр иностранных дел СССР Э.Шеварднадзе подписал с госсекретарём США Дж.Бейкером «Соглашение о линии разграничения морских пространств», по которому Америке были отданы 23,7 тыс. кв. км экономической зоны СССР в центральной части Берингова моря и 46,3 тыс. кв. км берегового шельфа в обмен на 4,6 тыс. кв. км (оба последних за пределами 200-мильных зон СССР и США). Шеварднадзе, торопясь напасть на Россию, пошёл на преступление – дал согласие на немедленное вступление Соглашения в силу, до его ратификации. К чести советских и российских депутатов, Соглашение они не ратифицировали. Но чтобы забрать назад своё кровное, нужно иметь достаточную военную мощь и политическую волю, чего у Кремля уже давно нет.

В апреле состоялся официальный визит В.Путина в Ливию. Во время исторической встречи лидеры двух стран пришли к соглашению о списании ливийского долга в сумме 4,5 млрд. долл. за поставки советского оружия в обмен на участие «Газмпрома» и др. российских компаний в добыче ливийской нефти и газа. Уже не в первый раз возникает любопытная ситуация. Ливия была должна вовсе не компаниям, а российскому государству, которое денег уже не получит, зато теперь компании получают большие деньги, от которых государству перепадёт немного, если вообще что-то перепадёт.

Состоялся всемирно-исторический съезд «Единой России», на котором В.Путин стал председателем партии. Красной нитью в выступлениях звучала мысль о необходимости прислушиваться к мнению общественности. Можно не сомневаться, что поимённый список этой общественности будет тщательно подготовлен и не на один раз проверен.

Принято в прошлом году постановление о запрете распития спиртных напитков на улицах и в общественных местах пивные торговцы ловко обошли. Вместе с банкой пива они за 1,5 руб. продают бумажные пакеты, которыми пиво можно замаскировать. Хитрость эта крайне примитивна и работники правоохранительных органов легко бы её разоблачили, но перед ними поставлена более важная государственная задача: отлавливать и обезвреживать русских «экстремистов» и «разжигателей межнациональной розни».

(Продолжение на 4-й стр.)

Максим Калашиников: Макаки атакуют

В РФ окончательно установилась диктатура коррупции и деградации. Скорость, с которой идёт разрушение страны, намного превышает скорость даже успешных попыток построить «параллельную реальность» вне государства. Но государство макак и здесь мешают на каждом шагу.

Охота за дорогой московской недвижимостью уничтожает важнейшие элементы национальной безопасности.

Военные и учёные возмущены: в Москве проводится кампания по выводу военно-технических академий за сотни километров от столицы. Каждый вывод – это разрушение уникальной структуры, потеря кадров.

Первой жертвой политики изгнания военных из Москвы стала Академия РХБЗ – радиационной, химической и биологической защиты. Она занимала целый микрорайон в районе метро «Бауманская»: восемь корпусов и одна гостиница. Ей принадлежала и база обеспечения учебного процесса на Соколиной горе (юго-восток Москвы). Высоквалифицированные специалисты и преподаватели отказались переезжать с семьями в бывший военный городок ракетчиков под Костромой. Из трёх десятков докторов технических наук, работавших в АРХБЗ до передислокации, на новое место не поехал никто. Не поехали в Кострому и преподаватели рангом поменьше, и теперь учебный процесс в Академии дезорганизован. Утрачен ценнейший кадровый состав.

Академия вела, прежде всего, научную работу. При этом радиационная, химическая и биологическая защита сегодня – один из передовых рубежей обеспечения безопасности страны. На первый план сегодня выходят опасности, связанные с применением террористическими организациями как отравляющих веществ, так и (самое опасное!) биологического оружия. Ведь его, в отличие от ядерного и химического, можно фабриковать буквально в подвальной лаборатории, имея исходный штамм убийственных микроорганизмов и питательную среду для их размножения. Распылить полученное оружие в метро можно обычным ультразвуковым ингалятором, купленным в аптеке.

Даже после развала СССР в Академии РХБЗ шла напряжённая работа – в тесном сотрудничестве с гражданскими биологическими, биофизическими и химическими институтами, с научными структурами нынешнего Курчатовского института...

Теперь эта работа парализована! Перевезённая из Москвы научная аппаратура до сих пор стоит в Костроме нераспакованной: ушли специалисты для её настройки и использования.

Вот так, переносом всего одной Академии на 360 километров от Москвы, оказалась единым махом подорвана радиационная, химическая и биологическая безопасность РФ. Казалось бы, нужно немедленно возвращать Академию в Москву, вновь собирать кадры. Но процесс пошёл дальше. Новый «мебельно-налоговый» шеф МО РФ Анатолий Сердюков решил форсировать разгром московских Академий и командных пунктов.

В ноябре 2007 г. А.Сердюков распорядился начать перевод из Москвы ... Военной Академии ракетных войск стратегического назначения имени Петра Великого. Той самой, что расположена в московском Китай-городе. У всех волосы дыбом встали: это же разгром учебно-исследовательского заведения, готовящего кадры и для сил ядерного сдерживания, и для ракетно-космических частей РФ. Если случится то же самое, что в АРХБЗ, «ядерный щит» РФ федерации быстро станет фикцией.

Секрет происходящего прост: в столице очищаются огромные пространства дорожной земли, которые можно продать строителям-девелоперам под возведение комплексов «элитного жилья», торговых и административных зданий. Цена – разрушение оборонных возможностей и конкурентоспособности Российской Федерации. Причина – коррупция и коммерциализация государственного аппарата. Центральной власти давно пора остановить эти разбой и надругательство над национальными интересами. Но она им попустительствует!

При Сталине за такие художества Сердюкова с Лужковым поставили бы к стенке как врагов народа и вредителей. Причём вполне заслуженно. Когда хищные дельцы захватывают уникальный НИИ или стратегически важное предприятие «оборонки», уничтожают ключевое производство, а затем продают втридорога заграничным участкам земли, это называется рейдерством. Аппарат государственного управления РФ при Путине окончательно превращается в структуру организованной преступности. А в аппарате сидят алчные, чванливые, мерзкие макаки. И дураку понятно, что защищать РФ от внешней агрессии они не желают. Им не армия нужна – а только полицейщина. Мы живём при диктатуре – но диктатуре не форсированного развития (Сталин), а при диктатуре вора, диктатуре деградации.

Главный движущий мотив макак – набить свой карман побольше, пока эта Раша ещё не завалилась набок. А как? Нефть и газ поделили. На чем теперь наживаться? Правильно – пойдём «пилить», ломать и разрушать то, что даже при Бөрке-алкаше тронуть не решались – структуры национальной безопасности. Она сколько земли под ними!

Как всё делается – не нам рассказывать. По бумагам участок земли продаётся якобы за 10 миллиардов рублей, столько получает бюджет – а на самом деле покупатели выкладывают 20 миллиардов. А разница идёт в карман расейской макаке под власовской тряпкой.

В октябре 2007 года питерская губернаторша Матвиенко, лучась от счастья, сообщила, что Главный штаб русского ВМФ скоро переедет из Москвы в СПб, в старинное здание Адмиралтейства. Матвиенку тут же поддержал «отец российской демократии» Б.Грызлов.

Все нормальные люди за сердце схватились. Да что же вы делаете, кретины? Главкомат ВМФ – сложная и продуманная система. Уже сейчас из восьмисот сотрудников штаба ВМФ сменить город жительства согласны лишь семьдесят. Что за идиотская ситуация: главком флота – в Москве, а его штаб – в Питере? Любые решения командующего дорабатываются штабом. Он что, на телефоне теперь будет висеть? Так ведь связь и обрывать недолго.

Под Москвой существуют два подземных командных пункта ВМФ. Один – в Алабушево близ Зеленограда, второй (самый оснащённый) – у станции Икса по Савеловскому направлению, в сторону Яхромы. Под эти КП выстроена продуманная система связи (узлы оной, антенные поля, тракты). Есть запасной КП и под Арбатом. Все подземные пункты управления завязаны на так называемое Метро-2 – особую подземуку для перемещений между бункерами.

Наконец, Москву и её окрестности прикрывает как система советской ПРО, так и довольно мощная (насколько может быть мощной в Эрэфии) группировка ПВО.

Ничего этого в Питере и близко нет. Там вообще бункеров не построишь – грунтовые воды-с! Попадания пары крылатых ракет хватят, чтобы превратить старинное Адмиралтейство в груды обломков, под которыми погибнут операторы штаба.

А ведь Главкомат ВМФ управляет морскими силами ядерного сдерживания. Да если просто устроить переезд – управление атомными подводными ракетносцами будет недолго парализовано.

Личная нажива и ничего, кроме неё – вот кредо многочисленных путинских чиновников, в чём они совершенно не отличаются от ельцинских. При том, что над госаппаратом нет никакого глаза сверху: ни партии, подобной ВКП(б), ни Наркомата народного контроля, ни НКВД времён Берии. Нынешние партия «Единая Россия» и Счётная палата, ФСБ и МВД? Ой, не смешите. Там ведь такие же деатели сидят.

А разрушение идёт дальше. Агрессия макак и охотников за дорогой недвижимостью страшной угрозой нависает над важнейшими научными и научно-промышленными центрами Москвы и Подмосковья. Все норвят застроить океанными «элитной недвижимостью», коттеджами и торгово-развлекательными центрами. В столице уже уничтожается производство авиационных двигателей на объединении «Салют». Мол, нерентабельно. Всё переводится в Омск, для чего нужно истратить более сотни миллионов «зелёных» и на несколько лет затормозить военно-авиационные программы. Нам что-то там вешали по поводу «плана Путина» и скорейшего превращения РФ в страну инновационного, наукоемкого развития? Ложь всё это. А реальность – крики макак и визг «пилорамы».

Пора понять: надеяться на просветление «в верхах» Эрэфии бессмысленно. Жадная и тупая камарилья, она смотрит на нас, как на быдло. Она считает остатки России полностью завоёванными, а её население – успешно дебилизированной массой «лохов», «разведённых» с помощью примитивного агитпропа и телевизора. «Оранжевая революция», дескать, невозможна. С точки зрения макак, Россия – уже труп, который можно складывать и членивать, как им вздумается. Ну, а немногочисленных умных – в кутузку. Милицейскими дубинками им – по башке!

3 марта 2008 г.

Поток событий

Виктор Власов, как мог, сдерживал ломку системы и повальную распродажу недвижимости Минобороны, но застрелился. В 1991 году ушел из жизни маршал Ахромеев — это было связано с разрушением Советского Союза. Но чтобы из жизни ушел трехзвездный генерал из-за конфликта с министром обороны? Честный офицер не может участвовать в развале Вооружённых сил. В том особняке Минобороны, где застрелился генерал Власов, уже проводятся предпродажные работы и проектируют фонтаны.

Генерал-полковник Л.Ивашов, СРП

Шведкой, главный теле-пропагандист "русского фашизма", вопреки уставу протасил в 2005 году на пост директора Санкт-Петербургской консерватории своего соратника с музыкальной фамилией — А. Чайковского. Проверка работы команды Чайковского в 2007 г. вскрыла на 15 млн. рублей финансовых нарушений и массу конфликтов в руководстве консерватории. На закрытой встрече профессорско-преподавательский состав консерватории жёстко потребовал устранения ректора. Но Шведкой оставил своего протеже при хлебной должности.

«Коммерсант», № 55-2008

25 апреля Правительством Российской Федерации была подписана подпрограмма «Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации на 2006-2015 годы» по развитию футбола в России. Общий объём финансирования составляет 19,1 млрд/рублей. К 2015 году число квалифицированных тренеров должно достигнуть 5 тысяч человек.

Прессслужба Минтечати

Первые армяне появились на Ржевской земле в конце 80-х в качестве беженцев из Карабаха. 5-го апреля боевики армянской группировки до полуночи избивали битами русского парня, обвинив его в якобы угоне армянской машины. Спонтанно собравшаяся русская молодёжь поколотила отмечавших вышеописанное событие армян. На следующий день армянские уголовные авторитеты и боевики устроили столкновение с применением огнестрельного оружия (с армянской стороны участвовало около 50 – 60 человек, а с русской около 20). Один армянин убит, с русской стороны имеются огнестрельные ранения. Правоохранители ищут русских националистов. С гневными заявлениями выступает руководство армянской диаспоры в Москве. Представитель Тверской епархии заявил — «это бытовуха и уголовщина, церкви это не касается». Церковь вне политики.

Н.Соломенцев

В России во многих городах проходят митинги в защиту русских политзаключённых. 19 апреля очередной митинг состоялся на Старособорной площади Читы (пока — площадь «им. Декабристов»). Организатором митинга выступил Читинский отдел Союза Русского Народа.

Госдума 4 апреля одобрила изменённый конституционный закон «О референдуме Российской Федерации», который запрещает выносить на всеобщее голосование вопросы, связанные с компетенцией федеральных органов государственной власти. Представители фракции КПРФ назвали этот документ антиконституционным и демонстративно покинули зал заседаний. Николай Коломейцев в своём выступлении заявил, что «те, кто вносит такие поправки, умышленно толкает людей брать за оружие, то есть они экстремисты». Изменённый закон о референдуме поддержал 361 депутат при восьми голосах против и одном воздержавшемся. 16 апреля Совет Федерации одобрил запрет референдумов в России.

<http://www.nr2.ru/moscow/172363.html>

Карающий меч демократии

Самые демократичные страны в истории — Греция и США — были построены на рабстве. Потому что больше построить демократию не на чем.

Афоризм

Как считают 70% наших избирателей, демократическая Россия уверенно мчится к светлому будущему: всё хорошее растёт, а всё плохое отмирает.

Правда, некоторые несознательные с этим несогласны, но это их проблемы, как сейчас принято говорить. Да в основном и недобровольны только последователи проклятых совков, которые всё ещё живут советскими мерками. Жизнь их ничему не научила. Если им плохо, то они сами и виноваты. Умные люди и раньше шли не на стройки коммунизма и не поднимали какую-то целину, а шли в парткомы и месткомы, получали квартиры и премии. Они, умные люди, и сейчас остались умные, понимают, что какая разница — КПСС или Едрос, лишь бы хорошо кормили. А дураки, они и сейчас всемоу верят, что им говорят. Раньше они верили главному секретарю, который обещал, что они обязательно будут жить при коммунизме. Теперь коммунизм отменили, вместе с марксизмом и секретарём. А они опять верят. Теперь, правда, в свободу и демократию. Дураки, они и есть дураки. Умным людям никакой свободы не надо, они не кричат о какой-то справедливости, они занимаются каждый на своём месте и каждый своим, пусть иногда и грязным, но нужным делом: кто возится с нефтью, кто с газом, кто круглые сутки корпит над законами. Зато им все дороги открыты — хоть на Майями, хоть в Париж, хоть в Лондон.

Именно они, эти трудяги, и обеспечивают наше счастье и нашу стабильность. Это все знают. Из газет и ТВ, конечно. Гремят по стране наципроекты, магазины ломаются от продуктов и товаров, расцветает медицина и образование (пусть пока и платные)... Вот непонятно только, почему при таком всеобщем расцвете стремительно растёт число каких-то непонятных «фашистов», врагов прогресса. Война с этими «придуракми» развернулась похлеще, чем при коммунизме (или в Германии при развлечении ихнем фашизме). Но можно порадоваться, что фронт борьбы с этими «фашистами» охватил все города и веси. Ниже приведены некоторые сводки с полей сражений о победах демократии (над невоспитанным народом).

Москва. 9 мая группа соратников Русского Общенационального Союза начала собираться возле церкви, что рядом с метро Белорусская. Поводов думать, что соратники будут проводить какие-то незаконные действия, возникнуть не могло. Но омоновцы вдруг начали «крутить» молодых ребят и девушек, а так же пожилых людей из Союза Православных Хоругвеносцев и обычных православных бабушек. 9 соратников РОНС задержаны.

Новосибирск. В связи с ростом демократии власти Новосибирска провели ряд воспитательных мер с недемократичными жителями. «Память» уже писала об арестах группы русских молодых парней из команды Б.Жендоренко перед выборами 2 марта — конечно, исключительно для обеспечения «свободного» волеизъявления трудящихся. В апреле борьба за свободу слова продолжилась в Бердске. В квартирах молодых людей, потенциально могущих относиться к страшному РНЕ или скинхедам, провели обыски с изъятием неугодной литературы, в том числе газет «Память» и «Отчизна».

Очередной всплеск демократии произошёл перед инаугурацией — а вдруг? Провели отлов подозреваемых. 6 мая проходил митинг в Нарымском сквере против вырубки леса: порубки просто игнорируют решение суда. (Аналогичное отношение к судебным решениям демонстрируют и строители жилых домов на проспекте Коптюга в Академгородке: также наплевав на судебный запрет, возводят этаж за этажом, а начальники с издевкой заявляют общественности: мы консервируем стройку. Закончился консервация, вероятно, на крыше.) В Нарымском сквере митингующие перегородили дорогу. Но правоохранители сумели спровоцировать показательную драку и, имея явное преимущество, арестовали за «нарушения» троих, в том числе очень опасного для демократии Игоря Лобарева, которому присудили трое суток ареста и штраф в 1000 рублей.

Увековечение памяти главаря расстрела Верховного Совета

В Новосибирской области создана рабочая группа по организации регионального центра Президентской библиотеки имени Бориса Ельцина. Соответствующее распоряжение подписано губернатором Виктором Толокинским. Как пояснили специалисты областного департамента культуры, региональный центр создаётся согласно распоряжению Президента Российской Федерации «О создании Президентской библиотеки имени Бориса Николаевича Ельцина». В ближайшее время представителями департамента будет разработан регламент деятельности рабочей группы. Контроль за исполнением распоряжения возложен на заместителя губернатора области Андрея Филичева.

К своим великим делам, из которых дорогие соотечественники особенно запомнили разрушение СССР и расстрел Верховного Совета, Ельцин готовился с детства. Об этом газеты писали ещё в далёком 1993 году. Например, тогда в газете «Воля России» (№ 9, 1993) было опубликовано сенсационное «Открытое письмо», опровергнувшее расхожую версию о том, что в юности Борис Ельцин сам повредил пальцы левой руки, чтобы не идти в армию. Автор письма Бородин (Чернев) Юрий Георгиевич учился вместе с Ельциным в школе имени Пушкина г. Березники. Обращаясь к Ельцину, он писал:

«Помните, Борис Николаевич, с чего всё начиналось? Проживая во время войны в роскошном особняке (а не в бараке, как вы живописали в своей «Исповеди»), Вы и Ваши друзья Зайдель, Иосель, Школьник враждовали с нами, детьми рабочих (из барак). И однажды во время загорной мальчишеской драки-разборки Вы бросили боевую гранату и убили Юру Крайнева и Вало Шапина. Тогда Вам оторвало пальцы, но от суда спас папа — начальник областного управления строительства. Это представили, как несчастный случай». (Газета «Молния», 53, 1993, «Красноярский рабочий», № 34, 93 г.).

Типографские приключения «Памяти»

Закреть газету «Память» сразу не получается в силу судебной волокиты. Зато других методов демократического давления у местной администрации достаточно. Свобода слова всегда остаётся свободой говорить то, что тебе позволяет. И «добровольно» не говорить то, что не позволяет. А у нас непозволительно ругать начальство. Для соблюдения этой «свободы» административных чиновников и существуют законы об экстремизме, антисемитизме и т.п.

Прошейте всего просто запретить печатать газету, пользуясь своим правом сильного и зависимостью типографий от администрации. Так обычно и поступают: в короткой истории «Памяти» это было уже не раз. Когда-то «Память» выгнали из Бердской типографии по прямому указанию губернского чиновника и по конкретной причине — упоминание в публикациях местного губернатора. А уже в этом году «Память» отказалась продолжать печатать типография «Тираж-Сибирь». Ей, очевидно, тоже «подказали» сверху. Редакция с интересом ждёт новых творческих ходов административных стратегов.

7 мая был намечен пикет на площади Ленина. Конечно, провести его не удалось: вся площадь была забита милицией. Зато там же на площади пировала псевдо «молодая гвардия», закупленная в основном из среды студентов.

Пришедшие на площадь организаторы пикета даже не пытались в таких условиях что-то предпринять. Но когда они уже уходили, то пятеро добрых молодцев «захватили в полон» Боровко В.И. и Свободина Е.Н. и продержали в катушке 6 часов, пока все опасные сроки не кончились (заодно была доблестно — то есть просто грубо — «схвачена» и молодая девушка, распространявшая какие-то листовки, не испросив разрешения губернского начальства). Повод для арестов придумали очень важный: «У вас поддельные паспорта». Следователь и допросители пытались запугивать Боровко и Свободина, но с этим у них получилось явно плохо — на таких арестованных можно и зубы поломать. Но тем не менее указание о срыве пикета было выполнено милицией с блеском.

Ну и для полного торжества демократии 7 мая в 14.30 был арестован у себя на заводе Б.Жендоренко, которого при этом старательно обзывали «русским фашистом», явно надеясь, что после такого «сразьясения» его обязательно уволят с работы. Продержали его в милиции до 9 часов вечера.

Екатеринбург. Осуждённый за политическую деятельность по ч. 1 ст. 282.1 и ч. 1 ст. 280 УК РФ адвокат С.И.Котов 22 апреля 2008 года сделал заявление председателю Свердловского областного суда *Овчаруку И.К.* и для средств массовой информации. И.С.Котов снова заявил о грубых нарушениях уголовно-процессуального закона в его деле, о стремлении «затянуть» его в места лишения свободы, о сделанном ему ещё до вынесения приговора предупреждении, что дожить до рассмотрения надзорной жалобы в Верховном Суде РФ для него **Большая Проблема**. Мотивом к такому преступлению является месть за его 20-летнюю адвокатскую и общественную деятельность, а также террор и запугивание русских патриотов-националистов.

Астраханская область. В Ахтубинске 29-го апреля арестованы за «пропаганду антисемитизма» жители города Ахтубинска: ведущий инженер ОАО «Опытно-конструкторское бюро Сухого» Найданов Владимир Николаевич, старший преподаватель филиала «Взлёт» МАИ Сальников Валерий Дмитриевич, гражданский сотрудник воинской части и врач Ахтубинской ЦБР Рожин Виктор Алексеевич, одновременно — депутат Совета муниципального образования, передает GZT.ru. Задержанных обвиняют по частям 1 и 2 статьи 282.1 По уверениям следствия, данные лица в период с февраля 2002 года по сентябрь 2007 года учредили «экстремистское сообщество», целью которого являлось формирование «негативного отношения к иудаизму и его последователям».

Тольятти. Алексей Напылов и Татьяна Гузаева (бывший главный редактор «Московского комсомольца» в Самаре) осуждены за возбуждение вражды и ненависти путём «письменного неосознанного отсроченного отрицательного внушения» (!?) по отношению к чеченцам: они распространяли листовки в защиту Аракачеева. Это, по мнению тольяттинских прокуроров — разжигание ненависти к чеченцам.

Тула. 6 мая сотрудники милиции, в гражданском, вошли в магазин «Тула-Пресс», находящийся в центре города. Проверяющим не нравились названия газет, возмущались содержанием, оскорбляли, кричали, обвиняли в подрыве авторитета государства: «Вы знаете, в стране идет инаугурация, а вы тут фашизм распространяете.» Участковый Д.В.Оськин и оберуполномоченный А.С.Зуев зашли в подсобку и стали делать обыск, рыли и переворачивали товар. Изъяли «За Русское Дело», «Я — Русский», «Последний рубль», «Русское сопротивление», листовки Тульского ДПНИ в поддержку сербов и против строительства Торгово-развлекательного центра на месте памятника, установленного в честь наших предков. Затем директора магазина Н.А.Зенкову, члена Совета Национального Союза Тульской области — ДПНИ (Тула), мать троих детей, увезли в РОВД. По словам Н.А.Зенковой, милиционеры изголялись над русскими патриотическими газетами. Один спрашивал: «А кто такие русские?» Другой: «Я негров очень люблю». Сотрудник милиции кавказской национальности пообещал лично всех националистов поубивать.

По материалам русской прессы обзор подготовил В.Будянов

Объявления

БЕСПЛАТНЫЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

по гражданским, жилищным, семейным, административным, трудовым и т.п. делам проводят студенты старших курсов юридического факультета НГУ (под руководством, преподавателя, практикующего юриста Зыкова С.В.)

ГПНТБ (ул.Восход, 15, м. Октябрьская), 2 этаж, направо. Вторник, 16.00 – 17.30. При себе необходимо иметь читательский билет ГПНТБ либо паспорт для выписки разового пропуска. Также приём проводится в Академгородке (суббота, 16.00 – 19.00, ул. Ильича, 21, Юридический факультет).

Сторонникам и сочувствующим русской идее предлагается обсуждение вопросов истории, философии, политики, международных отношений.

Новосибирское региональное отделение ООД "Преображение". Вопросы по e-mail: biolog@pusk.by Тел. 8-903-998-15-82 Чт-Пт, с 19-00 до 21-00

Русское Национальное Единство

Политическая и военная подготовка
Телефон: 8-905-094-76-75
E-mail: rne_nsk@front.ru

